ECUAŢII  DE  GRADUL  I  CU  O  NECUNOSCUTĂ

TEST

CLASA a VII-a
                                                                                                                             Prof.Valer Pop, Şc.Gen. Şanţ
1) Rezolvaţi ecuaţia:  x+1 = 5.

       2) Verificaţi dacă x=3 este soluţie a ecuaţiei:  2x-5=2-x .

3)Se dă ecuaţia: a2x-5x+1=12 ,  a
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a) Rezolvaţi ecuaţia dacă se ştie că a=2;

b) Determinaţi pe a dacă soluţia ecuaţiei este x=1.

4)Verificaţi dacă ecuaţiile:  2x-3 = x+5  şi  2(x-3) = 2+x sunt sau nu echivalente (x
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5)Rezolvaţi ecuaţia:  (2-x)2+(x+3)2 -5 = 2(x+1)(x-1) + 3.

6)Rezolvaţi ecuaţia: 
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7)Determinaţi x
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 astfel încât  expresia 2x-1 să dividă pe 6.

8)Află lungimile laturilor triunghiului ABC dacă lungimea laturii AB întrece cu 1 cm dublul lungimii laturii BC şi este cu 4 cm mai scurtă decât lungimea laturii AC iar perimetral triunghiului este de 36 cm.

Nota: toate subiectele sunt obligatorii;

          Se acordă 2p din oficiu iar pentru fiecare subiect rezolvat corect  se acordă 1p.
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